

# 菏泽日报



中共菏泽市委主办  
中国菏泽网:www.heze.cn  
知菏泽 看天下

国内统一刊号 CN37 -0067  
2017年4月13日 星期四  
农历丁酉年三月十七

HEZE DAILY 第7880期 今日八版



菏泽通二维码

易捷  
EASY JOY 便利店  
优质产品 欢迎您来选购

卓玛泉水  
普洱茶  
林展馆 茶博会  
5月5日至5月8日  
凭当日报纸在茶博会期间(5月5日至5月8日)可领取纪念品一份,数量有限,先到先得!

海龙 燃油宝

孙爱军到牡丹区调研创城工作时要求

## 严格落实网格包联责任制

本报讯 (记者 郭阳阳)4月12日下午,市委书记孙爱军带领市直有关部门和牡丹区负责同志,就加快推进省级文明城市创建工作、落实网格包联责任进行调研。他要求,要进一步提高认识,落实网格包联责任制,坚决打赢省级文明城市创建这场硬仗。市委常委、市委秘书长任仲义参加调研。

孙爱军来到牡丹区东城办事处,仔细察看辖区内环境卫生、公共秩序、基

础设施等现状,详细了解省级文明城市创建工作推进情况,并指出存在的问题。在随后召开的座谈会上,孙爱军在听取相关情况汇报后指出,省级文明城市创建意义重大而深远,它既是对我市物质文明的一次检验,又是对我市精神文明的一次检验,对我们的工作是一次全面的检阅和促进。要把省级文明城市创建工作当做当前紧要的政治任务来抓,要进一步提高认识,把创建工作做

到前头。这是一场输不起的竞争,不仅不能输,还要赢得漂亮。

孙爱军要求,一定要严格落实网格包联责任制。要列出具体精准的任务清单,把责任落到实处。网格内要进行拉网式整治排查,确保不遗漏任何问题。各有关部门和单位要各负其责,办事处要负主体责任,不能存在等靠要思想。要充分发动网格内居民,调动他们的积极性,做到人人有责任,人人有行动,人人做贡

献,从身边小事做起,从一言一行做起。包联部门单位既要出人出力、开展义务劳动,清除垃圾、小广告,植树增绿,又要出钱出物,为所包联网格提供保洁设备、增设垃圾桶等,在力所能及范围内尽力而为。市文明办要加强指导工作,及时指出工作中存在的短板和软肋。各相关部门要把创城工作作为当前的工作重点,凝心聚力,打赢创城硬仗,向人民群众交上一份满意的答卷。

## 解维俊到市开发区调研省级文明城市创建工作

本报讯 (记者 时苏建)4月12日上午,市委副书记、市长解维俊到市开发区专题调研省级文明城市创建工作。他强调,省级文明城市创建已到了攻坚时期、关键阶段,要认真落实网格包联责任制,严格按照创建标准,高点定位,全面启动,确保创城工作高效推进。市政府秘书长李士三参加调研。

解维俊先后来到市开发区和平社区新苏天美、长江路口停车场、和平路便民市场、桑屯社区健身广场、火车站广场,每到一处,都详细了解创城工作开展情况,现场研究解决发现的问题。解维俊指出,

文明城市是衡量一个城市经济社会发展的重要标志,体现着一个城市的精神面貌。各级各有关单位要高度重视,把省级文明城市创建作为当前工作的重要抓手,切实增强创城工作的责任感和紧迫感,集中力量,主动作为,全力推进。市开发区尤其是丹阳办事处,地处菏泽城区核心区域,作为市区的文明窗口,要充分发挥城市文明辐射功能和模范带头作用,严格按照创城标准,自抬工作标杆,真正起到示范引领作用。

解维俊强调,创城工作时间紧、任务重、要求高。各级各有关单位要突出工作重

点,坚持问题导向,抓住关键环节,找准工作依据,做到心中有数、解决有力。要注重工作细节,拉出问题清单,特别是对城区裸露土地、公益设施缺失、交通秩序混乱等问题,要一项一项的查缺补漏,一件一件地整改落实,坚决不放过任何一个细节问题,确保在规定时限内彻底整改到位。

解维俊指出,在文明城市创建中,市民文明习惯的养成至关重要。各办事处要负起属地管理责任,积极调度辖区内各社区尽快熟悉创城标准,抓好工作对接,以创城工作带动整体工作开展。要广泛发动群众,加大创城宣传力度,不断提高群众知晓率。

要通过志愿服务、公益活动等方式,深入开展文明创建行动,真正让“爱我社区、建我家园、美化城市”成为市民的自觉行动。

解维俊要求,实行网格包联责任制是市委、市政府为提升基层文明城市创建水平推出的创新性举措。市直包联部门、单位要严格按照分工,落实责任,明确专人,找准重点,强化举措,确保指导到位、见到成效。要把创城工作作为转变机关作风、建立良好干群关系的有效载体,围绕文明城市创建,积极帮助社区出主意、想办法,加强工作指导,提高工作标准,改变城区面貌,引领城市文明。

## 第26届菏泽牡丹文化旅游节开幕

千余种牡丹竞现花海盛景 45项特色活动擦亮旅游品牌

本报讯 (记者 张 喉)人间四月天,菏泽赏牡丹。4月12日上午,第26届菏泽牡丹文化旅游节在曹州牡丹园国花魂广场开幕,千余种牡丹竞相盛开,45项公益特色文化活动相继举办,吸引了全国乃至国外大批游客前来赏花。

省旅游发展委员会副主任张明池宣布第26届菏泽牡丹文化旅游节开幕,市委副书记李建华,市委常委、常务副市长闫剑波,市委常委、宣传部长马骏,市人大常委会副主任唐建梅,市政协副主席黄秀

玲,市政府党组成员鲁志成出席开幕式。

四月的菏泽,春光明媚,生机勃勃。牡丹盛开,繁花似锦,以娇艳华贵的英姿,盛情迎接第26届菏泽牡丹文化旅游节的到来。按照中央八项规定节俭办会的要求,牡丹文化旅游节开幕式议程简短,仅持续10分钟。

目前,曹州牡丹园内大田牡丹花开正艳,其他各大牡丹园也陆续迎来牡丹最佳观赏期,千余种牡丹竞相盛开。开幕当日,曹州牡丹园内游人如织,众多

游客进园争睹牡丹芳容。“盛开的牡丹花色艳,型美香浓,漫步园中芳香扑鼻,看到国色天香的牡丹,真是不枉此行。”从济宁赶来赏花的游客李国强告

诉记者。

本周,菏泽牡丹将整体进入盛花期,呈现花海景象。即日起至四月底,都是观赏菏泽牡丹的好时节。



第26届菏泽牡丹文化旅游节开幕,牡丹园内游人如织

## 牡丹飘香宾客满

—2017(春季)菏泽投资环境说明会暨项目签约仪式侧记

又一年牡丹飘香,又一年宾客满堂。

再一次握手致意,再一次收获满满。

4月11日,柏青大酒店金色大厅,11个投资项目在手起笔落间尘埃落定,共赢之约在紧握的双手中生根发芽。

“正是得天独厚的条件以及良好的政商投资环境,让我们每年相聚在此,共襄盛举。”香港山东商会副会长王振明在致辞中所言,正是选择与菏泽合作共赢的广大客商的心声。对此,我市也给出了最真诚、热烈的回应——热情、务实、诚信的花城人民愿与各方有识之士携手合作,共享机遇,共促发展!

活动现场,招商宣传片《中国菏泽》通过一幅幅画面,向客商们展示了菏泽的文化魅力及经济社会发展情况。五大主导产业推介结束后,与会客商形成共识;菏泽不仅环境优越,更有着优越的产业基础,是投资的明智之选!

今天的菏泽,商机无限;未来的菏泽,充满希望。投资菏泽必将收获于菏泽,在菏泽这片沃土上,11个新项目定能

顺利抽枝吐芽、茁壮成长。

“我们一直很关注菏泽的发展,尤其是互联网产业。据我们了解,2016年,菏泽电子商务交易额就突破1200亿元,并率先在江北地区实现‘千县万村’试点县区全覆盖,启动运行全国首个‘菜鸟县域智慧物流+’项目。我们也想参与到菏泽发展的大潮中去,实现共赢。”江苏国贸酝智能科技有限公司负责人告诉记者。

特色鲜明的产业基础、不断完备的基础设施、开放合作的理念态度、重商亲商的政务环境,重大独具的发展机遇,菏泽正成为对外开发优势发展区。

此次来菏,王振明带来了很多高薪项目,“菏泽位于东部沿海发达地区与中西部资源富集区的过渡地带,距离徐州、郑州、济南都在200公里左右,在这个半径范围内,分布着1.2亿人,市场空间巨大。”

菏泽资源丰富,是国家新兴能源城市,后发优势突出。在香港,有很多山东籍商人,他们都希望家乡能够尽快富起来。由于历史原因,菏泽还有很大的发展空间,我们愿意投身菏泽的发展大潮中,为菏泽,为家乡发展做出贡献。”



关注儒家文化

孔子酒業 KONGZI DISTILLERY

一起读《论语》

子曰:“古者民有三疾,今也或是之亡也。古之狂也肆,今之狂也荡;古之矜也廉,今之矜也怠慢;古之愚也直,今之愚也诈而已矣。”

解读:孔子说:“古代的人有三种缺点,现在的人却或者连这三种缺点都没有了,进而是更为厉害的三种毛病。古代狂妄的人只不过是不拘小节,现在狂妄的人却是放荡无礼;古代矜持的人只是棱角太锋利使人不能触犯,现在矜持的人却蛮横无理;古代愚笨的人显得十分直率,现在愚笨的人只不过是为欺骗别人。”



## 菏泽市城区空气质量状况通报

按照市大气污染防治指挥部工作要求,对菏泽市城区2017年4月3日-9日空气质量排名公布如下:

站点名称	二氧化硫 (SO <sub>2</sub> ) 微克/ 立方米	二氧化 氮(NO <sub>2</sub> ) 微克/ 立方米	可吸收 颗粒物(PM10) 微克/ 立方米	细颗粒物 (PM2.5) 微克/ 立方米	四项污染物 综合指标		综合指标 改善幅度		综合 排名 (从好 到差)
					数值	排 名	数 值	排 名	
丹阳办事处3站(华润制药)	23	32	129	77	2.440	2	20.99%	1	1
丹阳办事处1站(市政协)	27	31	123	77	2.414	1	19.03%	3	2
北城办事处站(菏泽学院)	27	43	119	81	2.591	5	20.14%	2	3
西城办事处站(市气象局)	20	36	126	77	2.450	3	15.88%	4	4
万福办事处站(牡丹高新区)	25	33	122	82	2.486	4	15.78%	5	5
丹阳办事处2站(污水处理厂)	32	41	124	83	2.659	7	10.11%	6	6
天中办事处站(定陶环保局)	15	31	131	96	2.641	6	0.31%	7	7
滨河办事处站(定陶民政局)	18	33	133	98	2.726	8	-8.92%	8	8

注:综合排名计算四项综合指标占40%,改善幅度占60%。

## 牡丹飘香宾客满

—2017(春季)菏泽投资环境说明会暨项目签约仪式侧记

顺利抽枝吐芽、茁壮成长。

“我们一直很关注菏泽的发展,尤其是互联网产业。据我们了解,2016年,菏泽电子商务交易额就突破1200亿元,并率先在江北地区实现‘千县万村’试点县区全覆盖,启动运行全国首个‘菜鸟县域智慧物流+’项目。我们也想参与到菏泽发展的大潮中去,实现共赢。”

项目签约,成效显著,它既是广大投资者对菏泽的信赖、支持与关爱,也是对菏泽科学发展路径的肯定。它充分体现了菏泽强烈的发展意识、机遇意识、责任意识和开放意识。

“这次投洽会和往年相比,前来的客商明显更多,签约项目涉及领域更加广泛,特别是一些新能源、新材料、环保等科技含量高的产业。下步,我们将督促这些项目的落地。这些项目的落地,将对我市工业发展、产业升级、经济社会发展做出贡献。”市商务局局长耿振华说。

开放空间决定合作空间,合作空间决定共赢空间。借此盛会时机,菏泽正以敢为人先的创新精神,坚持大开放促进大开发、以大开发推动大发展,共同把握和创造新的发展奇迹,为实现“科学赶超、后来居上”目标而努力奋斗。记者胡德光